



Br: CH/2-1-910/25-384/1

**P R E D L O G**

20. mart 2025.

## PLATFORMA

**radne posjete ministra dijaspore Mirsada Azemovića udruženjima dijaspore-iseljenika u Republici Sloveniji, 7-9. aprila 2025. godine**

### OPŠTE INFORMACIJE

Ministar dijaspore Crne Gore, Mirsad Azemović, boraviće u prvoj radnoj posjeti Republici Sloveniji u periodu od 7. do 9. aprila 2025. godine. Poziv za posjetu je uslijedio od strane Crnogorskog kulturnog društva „Komovi“ iz Maribora, a s ciljem razgovora o brojnim temama koje se tiču unapređenja i jačanja položaja dijaspore Crne Gore u R. Sloveniji.

Ministar Azemović će održati i radne sastanke sa predstavnicima ostalih udruženja dijaspore-iseljenika iz Crne Gore u zemlji prijema. Sastanci će obuhvatiti teme od ključnog značaja za očuvanje identiteta i unapređenje položaja crnogorske zajednice u ovoj zemlji, kao i izazove sa kojima se susrijeću udruženja dijaspore, sa fokusom na predstojeće aktivnosti.

Tokom ove posjete, ministar Azemović planira da se sastane sa potpredsjednikom Vlade R. Slovenije Matejom Arčonom, s ciljem razmjene iskustava i najboljih praksi u odnosu prema dijaspori, mogućnostima za zaštitu i unapređenje interesa pripadnika dijaspore Crne Gore u zemlji prijema, kao i osnaživanju bilateralnih odnosa ove dvije države.

Dodatno, planirano je da se ministar Azemović sastane sa počasnim konzulom Crne Gore u R. Sloveniji Vojislavom Kovačem i Gradonačelnikom Maribora Sašom Arsenovičem.

### ZNAČAJ POSJETE

Posjeta ministra dijaspore Mirsada Azemovića je od velike važnosti za dijasporu Crne Gore u Republici Sloveniji, prije svega u dijelu jačanja veza matične države sa dijasporom u zemlji prijema. Osim toga, ova posjeta predstavlja simbol podrške predstavnicima dijaspore Crne Gore u njihovim naporima da očuvaju svoj identitet, običaje i kulturne vrijednosti.

### SASTAV DELEGACIJE

U delegaciji koju će predvoditi ministar dijaspore Mirsad Azemović će biti i:

- **Adel Omeragić**, državni sekretar;
- **Mihailo Pavićević**, samostalni savjetnik I u Direkciji za saradnju sa dijasporom u Sjevernoj Americi, Južnoj Americi, Africi, Aziji i Australiji.

Troškove učešća delegacije snosi Ministarstvo dijaspore.

Zadužuje se Ministarstvo dijaspore da o navedenom učešću pripremi i Vladi dostavi izvještaj.